

Dolenjske Toplice - savršen uskršnji wellness break

U Termama Dolenjske Toplice teško ćete pronaći čovjeka bez osmijeha koji ne širi dobru volju brzinom epidemije. To je zbog toga što zaposlenici Termi Dolenjske Toplice, gledaju goste ne samo očima, već doista dušom i srcem, što znači da gost nije broj i klijent, nego je u tom trenutku najvažnija osoba na svijetu, koja zaslužuje svu pažnju. To je fantastičan osjećaj za svakoga tko dođe u Dolenjske Toplice jer se tamo onda može maksimalno opustiti i prestati brinuti o bilo čemu

Wellness centar Balnea, u sklopu hotela Balnea, u Dolenjskim Toplicama, sinonim je za opuštanje i ugađanje tijelu i umu. U Laguni su dostupni kombinirani bazen, u kojima se 365 dana u godini možete kupati i plivati unutra ili vani, vanjski bazen i dječji bazen s gusarskim brodom. Začin i dodatno opuštanje omogućuju vodeni i zračni mjehurići, te druge vodene masaže i atrakcije u bazenima. Također, i u masažnom bazenu vrije termalna voda. Vikendima su bazeni otvoreni duže, jer nakon napornog tjedna još više odgovara opuštanje u toploj termalnoj vodi.

Gosti se mogu razmaziti i u Oazi, svijetu sauna s finskom, turskom, bio-saunom s japanskom parnom kupelji i zen sobom. Aura je dio u kojem si možete priuštiti brojne vrste masaža (od klasičnih do shiatsu, lomi lomi, masaže kamenjem, berberske s uljem argana, kao i masažu s medom ili čokoladom). U Auri su vam dostupne i vrhunske kozmetičke usluge (pedikura, manikura, depilacija, njege lica i tijela ...), a u sklopu nje postoji i ambulanta za estetsku kirurgiju.

Tripadvisor i Trivago su hotel Balnea uvrstili među sedam najboljih wellness hotela u Europi. Možete si priuštiti apartman s kaminom, krevet s baldahinom i masažnu kadu, a dan možete početi s doručkom u krevetu. Do centra za opuštanje možete prošetati po panoramskom hodniku, koji otvara pogled na zelenu okolinu. Tijekom boravka upoznat ćete i umjetničko lice hotela Balnea.

Prehrana je također vrhunska. Ono što jedemo, to nas gradi i mijenja. O tome ovise naša snaga, naše zdravlje, naš život. Hrana u hotelu Balnea je svježija, majstorski pripravljena i zdrava, a kulinarsku ponudu obogaćuju povjerenja vrijedni lokalni proizvođači i prerađivači. U bližoj okolini uzgojena i prerađena hrana je visoko kvalitetna, njen transport od polja do stola je kratak, a zbog toga je i svježija.

U Termama Dolenjske Toplice posebno će uživati obitelji s djecom. Za najmlađe tu je posve nova igraonica, koja se nalazi kod kafića Balnea, u njoj djeca imaju na izbor veliku zbirku bajki, bazen sa šarenim lopticama i pravi poligon za penjanje. Igraonica je svijetla i sigurna, zbog toga možete svoje najmlađe bez brige neko vrijeme pustiti da se poigraju, a vi u to vrijeme u miru popijete ukusnu bijelu kavu i priuštite si najbolju čokoladnu tortu.

Više na: [hotel Balnea, Dolenjske Toplice](#)